
g. Aleš Primc, mestni svetnik
Mestni svet Mestne občine Ljubljana

Številka: 90000-4/2024-37
Datum:  10. 6. 2024

Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje – gradnja kanala C0
Veza: vaše vprašanje št. 90000-4/2024-9 z dne 8.5.2024

Spoštovani, 

v nadaljevanju vam posredujem odgovor na vaše svetniško vprašanje št. 90000-4/2024-9 z dne 8.5.2024
glede gradnje kanala C0. 

Uvodoma ostro zavračam trditve o podkupovanju, ki naj bi jih izvajal župan Mestne občine Ljubljana ter 
javna uslužbenka mestne uprave. Prav tako odločno zavračam trditve, da naj bi bil proračun Mestne 
občine Ljubljana kakorkoli povezan s kakršnimikoli nezakonitimi izplačili. 

Predmetna svetniška vprašanja vsebujejo očitke in trditve, da je župan storil kaznivo dejanje dajanja 
podkupnine, seja Mestnega sveta pa ni mesto, kjer bi se razpravljalo o domnevni storitvi kaznivega 
dejanja in ugotavljanju kazenske odgovornosti, temveč so za to pristojni sodni organi. Zato se, v kolikor 
menite, da je tako dejanje storjeno, lahko obrnete na ustrezne pristojne institucije, namesto, da zlorabljate 
institut svetniških vprašanj za žaljive obdolžitve. Hkrati pa vas moram opozoriti, da je vaše ponavljajoče 
ravnanje, s katerim zatrjujete in očitate županu storitev kaznivega dajanja podkupnine, kar škoduje 
njegovi časti in dobremu imenu, kaznivo, zato vas pozivam, da s takšnim ravnanjem, v izogib posledicam, 
prenehate. 

Glede opravljanja delovnih obveznosti javne uslužbenke Mestne občine Ljubljana vam sporočam, da tako 
evidentiranje delovnega časa kot tudi odrejanje nadurnega dela ter izplačilo za opravljeno delo potekajo
skladno z veljavno delovnopravno zakonodajo. 

Lepo pozdravljeni.

Miha Verbič
direktor Mestne uprave Mestne občine Ljubljana
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